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回 覧 

定例役員会議事録(2020 年［令和 2 年］10 月) 

天嶽院下自治会 

日 時 ： 2020 年［令和 2 年］10 月 3 日(土) 10 時～11 時 15 分 

場 所 ： 村岡市民の家 ホール 

出席者 ： 会長・役員・班長  出席者数：28 名 
 

 [議事内容] 

１．会長挨拶 

当自治会エリアで、アポ電強盗事件が発生したということで藤沢警察署から、 

自治会の防犯カメラ（2 台）映像の提供依頼がありました。手口が凶悪になって 

いますのでご注意下さい、尚不審者を見かけたら、警察にご連絡下さい。 
 

２．各部からの報告 

 生活環境部(井上部長）： 11 月 15 日(藤沢市一斉清掃)と、12 月 13 日（村岡 

            地区年末一斉清掃）は、共にコロナ禍で「中止」です。 

 文化体育部(菊池部長)： 欠席のため特にありません。 

 社会福祉部(坂上部長）： 特にありません。 

 

 交通安全部(川本部長)： ９月連休明けに登校児童の交通安全指導を行いました。 

(会長補足)： 昨今、自転車利用者の増加に伴い、マナー違反も 

目立っているという報告がありました。自転車は軽車 

両であり、一部を除いて基本的に歩道を走れません。 

利用者の皆さんは、交通ルールを守って安全に通行 

願います。また神奈川県では自賠責保険への加入が 

義務化されていますので忘れずにお願いします。 

 

 青少年愛護部(堀江部長）： 9 月 15 日に地域パトロールを実施しました。次回は 

10 月 27 日に行います。 
 

３．「空き家調査」のご協力のお願い 

・ 市から要請があり、また当自治会でも前回の調査から 5 年が経過しているため、

改めて情報提供をお願いしたいと思います。 

・ 組長、班長さんは＜調査結果の回答＞に記入し、11 月の定例役員会時に提出を 

お願いします。集計は会長が行います。 
 

４．広報アンケート集計結果の報告 

・ 班長 26 名から回答あり、分析を行い、来年度に向けた対策を立案予定です。 

現時点では、外部委託せず、あくまでも自治会内でお手伝い可能な人を募る等 
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により、配布が負担である組及び班への軽減策を考えております。 

（会長）今年度中に軽減策を取りまとめ、来年度から実施できるようにします。 

 

５．村岡地区総合防災訓練(１１月１４日)の実施について 

・ 今回は新型コロナの影響で安否確認訓練のみ（雨天決行）となります。 

→7 月の自治会独自の安否確認訓練では、実施率が 28％と低い結果でした。 

安否確認の訓練活動は非常に大切ですので、必ず参加をお願いします。 

会員世帯に向けた、詳細につきましては後日回覧します。 

 

・ 組長及び班長さんへの安否確認訓練手順の説明について 

→安否確認を行った後、御幣下公園に集合し、確認結果を会長に報告して下さい。 

その際は、防災ベストを着用して下さい。報告した時点で解散となります。 

尚、11 月 7 日の定例役員会で組長及び班長さんへ、各班の名簿をお渡しします 

ので、それを使用して安否確認を行って下さい。 

要支援者の居る世帯も、各班の名簿に明記してありますので確認願います。 

注意）班長さんが、当日都合が付かない場合は、前年度の班長さんに協力を 

依頼するなど、必ず報告できる状態にして下さい。 

 

６．今後の事業活動スケジュールについて 

・ 内容に変更が生じたため、組長＆班長さんは「引継ぎファイル」内の年間活動 

スケジュール表を、配布した 0928 版に差し替えて下さい。 

→各イベントがコロナ禍でほとんど中止になりました。活動スケジュールを 

 ご確認下さい。自治会のホームページ（Web サイト）にも掲載しています。 

 

７．その他連絡事項 

・ 会長より、 

敬老祝い金の件、トラブルも無く手渡していただき、ありがとうございました。 

・ 会長より、 

公園交流まつり中止に伴う会員への還元対応につきまして、災害時に役立つ防災

グッズとして「LED ライト」を選定し、各会員世帯への配布を考えています。 

詳細は回覧チラシをご覧下さい。配布日程は後日お知らせします。 

・ 満田さん(ラジオ体操会代表)より 

月／水／金の朝 7 時から御幣下公園で行っています。是非ともご参加下さい。 

 

 

８．次回１１月定例役員会について 

日時：１１月７日（土）１０：００～ 村岡市民の家 

会場設営(９：３０～)は２組が担当となります。 

              以上 


